
QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE 

AGOSTO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO 

DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:   PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. 

 

5. PRESIDENTE:  EM DISCUSSÃO A LEITURA DAS ATAS. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DAS ATAS. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:  CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE: PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 16, DE 27 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR (BEBE ÁGUA JÚNIOR), 



“DISPÕE AO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CAPELA-

SE, CONCEDER AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS RODRIGO 

MELO SOBRAL, TÍTULO DE CIDADÃO CAPELENSE.” 

 

11. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 17, DE 01 

DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR (BEBE ÁGUA JÚNIOR), 

“DISPÕE AO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CAPELA-

SE, CONCEDER AO SENHOR ULISSES LUIZ DA CRUZ SOUZA, 

TÍTULO DE CIDADÃO CAPELENSE.” 

 

12. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 177, DE 13 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DOS SENHORES VEREADORES 

IRAN OLIVEIRA DA CRUZ (IRAN CONSTRUTOR) E JARISON ALVES 

RAMOS (PASTOR JARISON), “INDICAM AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITA UMA PONTE NA 

LADEIRA DO POVOADO CUMINHO, ZONA RURAL DESTE 

MUNICÍPIO.” 

 

13. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 178, DE 13 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR IRAN 

OLIVEIRA DA CRUZ (IRAN CONSTRUTOR), “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITA UMA 

PRAÇA NO LOTEAMENTO NOVO HORIZONTE, CONDOMÍNIO 

DE NONATO, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO.” 

 

 

14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 179, DE 26 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, SUBSTITUIR BRAÇO DE LUZ NO 

POSTE QUE FICA EM FRENTE À CASA DE DONA LUCIELMA, 



LOCALIZADA NA RUA DA POUSADA COCO VERDE III, ZONA 

URBANA DESTE MUNICÍPIO, CONFORME FOTO ANEXO.” 

 

15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 180, DE 26 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE VIABILIZE PARCERIA JUNTO 

AO GOVERNO DO ESTADO, PARA QUE, A FÉ COMÉRCIO 

ATENDA A SOLICITAÇÃO DE ESCOLHA DA CIDADE DE 

CAPELA/SE PARA RECEBIMENTO DO NATAL ILUMINADO.” 

 

16. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 181, DE 01 

DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADOR 

JOSEFA BARBOSA DE GOIS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, FAZER O COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA 

TRAVESSA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, LOCALIZADO 

EM VILA MIRANDA.” 

 

17. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 182, DE 02 

DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS DOS SANTOS (NINHO DO TAMANDUÁ), “INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE COLOQUE PLACA DE 

REGULAMENTAÇÃO DE VELOCIDADE EM FRENTE À ESCOLA 

AURELINA DE MELO SOBRAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

CORRELATAS.” 

 

18. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO A TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 08 

(OITO) DE AGOSTO DO ANO EM CURSO. 


